
Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ɉɝʃɟɧ Ʌɭɤɚɱɟɜɢʄ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ɋɦɟɞɟɪɟɜɨ
Ɍɚʃɚ
Ɇɢɥɨɫɚɜʂɟɜɢʄ 15 0 19 22 14 70 ɉɪɜɚ

Ɇɢɥɨɲ Ʉɢɲ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ɋɦɟɞɟɪɟɜɨ
Ɍɚʃɚ
Ɇɢɥɨɫɚɜʂɟɜɢʄ 15 5 25 20 0 65 ɞɪɭɝɚ

Ʉɚɬɚɪɢɧɚ
ȭɨɪɻɢɟɜɫɤɚ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ɋɦɟɞɟɪɟɜɨ

Ɍɚʃɚ
Ɇɢɥɨɫɚɜʂɟɜɢʄ 15 0 5 25 5 50 ɬɪɟʄɚ

ȳɨɜɚɧɚ Ɍɨɞɨɪɨɜɢʄ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ȼɟɥɢɤɚ ɉɥɚɧɚ Ⱦɪɚɝɚɧ ɇɢɤɨɥɢʄ 0 0 0 6 0 6
Ɇɢɥɢɰɚ Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ȼɟɥɢɤɚ ɉɥɚɧɚ Ⱦɪɚɝɚɧ ɇɢɤɨɥɢʄ 0 0 3 0 0 3

1. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ɋɚɫɬɤɨ Ɇɢɲɭɥɢʄ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ɋɦɟɞɟɪɟɜɫɤɚ
ɉɚɥɚɧɤɚ ɋɭɡɚɧɚ ɉɟɲɢʄ 5 0 2 4 5 16 ɩɪɜɚ

ȼɥɚɞɢɦɢɪ ɉɟɬɤɨɜɢʄ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ȼɟɥɢɤɚ ɉɥɚɧɚ Ⱦɪɚɝɚɧ ɇɢɤɨɥɢʄ 8 0 0 5 0 13 ɞɪɭɝɚ

2. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

0

3. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 ɋɪɻɚɧ Ɍɨɞɨɪɨɜ Ɉ Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ ɋɦɟɞɟɪɟɜɨ Ⱦɚɦʁɚɧ ɋɬɚɧɤɨɜɢʄ 5 20 2 5 20 52 ɩɪɜɚ

4. ɪɚɡɪɟɞ


